



# విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి:02 సంచిక:01, ఆదివారం, 22.10. 2023



మహిళా రిజర్వేషన్ల అమలుకు

## న్యాయపోరాటం

భారత్ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** మహిళా రిజర్వేషన్ చట్టం వెంటనే అమలు చేసేందుకు, భారత్ జాగృతి తరఫున న్యాయపోరాటం చేసేందుకు న్యాయ నిపుణులతో చర్చిస్తున్నామని, న్యాయ నిపుణుల సలహా మేరకు సుప్రీం కోర్టులో ఈ అంశంపై పెండింగ్ లో ఉన్నపిటిషన్ లో ఇంప్లీడ్ అవుతామని ఆ సంస్థ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ప్రకటించారు. మహిళా రిజర్వేషన్ కోసం పోరాటం చేసి సాధించిన తాము వాటిని అమలు చేయించడానికి కూడా మరో పోరాటానికి సిద్ధమయ్యామని స్పష్టం చేశారు. చట్టసభల్లో మహిళలకు 33శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించేందుకు ఉద్దేశించిన మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును 'నారీ శక్తి పందన్ అధి నియమ్' పేరుతో కేంద్రం సెప్టెంబర్ 19న లోక్ సభలో, సెప్టెంబరు 21న రాజ్యసభలో ప్రవేశ పెట్టింది. ఆ బిల్లును రాష్ట్రపతి ఆమోదించడంతో మూడు దశాబ్దాల నిరీక్షణకు తెరపడినట్లుంది. అయితే జనగణన, డిలిమిటేషన్ తర్వాత మహిళా

..మిగతా 2 లో



## 'తుమ్మ' ల ముల్లు కావాలా... వుమ్మల్లో పెట్టుకునే 'వువ్వాడా' కావాలా?

- ▶ ఖమ్మం ప్రజలు విపక్షాల మాటలు విని ఆగం కావద్దు
- ▶ మళ్లీ వచ్చేది 100 శాతం బీఆర్ఎస్ సర్కార్
- ▶ కొత్తగూడెం సభలో సీఎం కేసీఆర్

**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** "తుమ్మలను బూట్ల వేసుకొని సీఎం కేసీఆర్ చేలరేగి పోయారు. తుమ్మలు.. తుమ్మలతో పనులు కావంటూ నెట్లెట్ట విసిరారు. నేనే మంత్రి పదవి ఇచ్చి తుమ్మలను గౌరవిస్తే.. తన పక్షాన మంత్రి పదవి వచ్చి ఉంటూ మాట్లాడారని కేసీఆర్ విరుచుకుపడ్డారు. అందుకే ఖమ్మం ప్రజలు తుమ్మ ముల్లు కావాలా.. వుమ్మలాంటి వుమ్మ కావాలా? తెలుకోవాలంటూ బంతిని వారి కోర్టులో విసిరారు. అదే సమయంలో పొంగులేటిని బూట్ల వేసుకొని రెచ్చిపోయారు గులాబీ దళపతి. రాబోయేది ప్రాంతీయ పార్టీల హవానే" అని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వుమ్మ వుమ్మ అజయ్ కుమార్ ను మరోసారి భారీ మోజులతో గెలిపించాలని కోరారు.



## 'నువ్వు గజ్వేల్ లో వేలు పెడితే.. నేను సిద్దిపేటలో వేలు పెడతా'

- ▶ మంత్రి హాలీశ్రావుకు బీజేపీ నేత ఈటల కొంటర్
- ▶ బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే ఒంటి మీద బట్టలుండవని కామెంట్
- ▶ కేసీఆర్ ను ఓడించి తీరుతానని ధీమా

**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** మంత్రి హాలీశ్రావు తనకు వ్యతిరేకంగా గజ్వేల్ లో ప్రచారం చేస్తే.. హాలీశ్రావు వ్యతిరేకంగా తాను సిద్దిపేటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తానని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ హాషిరించారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై ఈటల పలు విమర్శలు గుప్పించారు. ఆదివారం ఆయన గజ్వేల్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తానూ కేసీఆర్ భాధితుడినేనని వ్యాఖ్యానించారు. గజ్వేల్ లోని ప్రతి ఇంట్లో కేసీఆర్ భాధితులు వున్నారని.. వారందరికీ అందంగా నిలుస్తానని ఈటల హామీ ఇచ్చారు. గజ్వేల్ లో తాను తిరిగిన ప్రతి చోటా ప్రజలు తమ ఓట్లు నాకే వేస్తానని అంటున్నారని.. అక్కడే కేసీఆర్ ఓటమి ఖాయమైందని రాజేందర్ కోసం చెప్పారు. పక్షంలో కేసీఆర్ కు నియోజకవర్గ ప్రజలు గుర్తుకొచ్చారని.. ఎన్నికల సమయంలో గుర్తుకొస్తారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. తాను గజ్వేల్ లో పోటీ చేస్తుండటంతో బీఆర్ఎస్ నేతల గుండెల్లో రైల్లు పరిగెడుతున్నాయని రాజేందర్ పేర్కొన్నారు. ఇదే సమయంలో అధికారులు చట్ట ప్రకారం నడుచుకోవాలని ఆయన హితవు పలికారు. ఈ ప్రాంతంలో 30 వేల మంది రైతులు భూమిలను కోల్పోయారని ఈటల రాజేందర్ అరోపించారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో పేదల నుంచి భూములు లాక్కుని ప్రయవేటు వ్యక్తులకు అప్పజెప్పుతున్నారన్నారని ఆయన అరోపించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో వాళ్ల అడుగులకు మడుగులు ఒత్తిన వారితో సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తున్నారన్నారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా గజ్వేల్ ఎన్నికలు జరగాలన్నారు. మీ ఔరీపులు, ప్రలోభాలు, డబ్బు సంపాదన ఇస్తే హజరాబాద్ లో జరిగిన సీనే రిపీట్ అవుతుందన్నారు. గజ్వేల్ ప్రజలు సీఎం కేసీఆర్ ని కనీసం ఓడిస్తారన్నారు. పొరపాటున సీఎం కేసీఆర్ గెలిస్తే ఒంటిపై ఉన్న బట్టలు కూడా మిగలవు అని

..మిగతా 2 లో

**ఇన్వర్టర్ లేదు.. జనరేటర్ లేదు..**  
"మంచినీళ్ల గురించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. పక్కనే పాలేరు రిజర్వాయర్ ఉన్నా వారినికే ఒకసారి నీళ్లు వచ్చేవి. బందెలతో యుద్ధాలు జరిగేవి. ఇవాళ 75వేల ట్యాంక్ కన్నెళ్లు ఖమ్మం ఉన్నాయే. ఒక్క రూపాయికే పేదలకు కనెక్టర్ ఇచ్చేలా పాలసి తీసుకున్నాం. గతంలో కరోంటు ఎలా ఉండేది.. ఇప్పుడు ఎలా ఉందో ఆలోచన చేయాలి. గతంలో ప్రతి ఇంట్లో ఇన్వర్టర్, కనెక్టర్, స్టెబిలైజర్, కలిగిన వారైతే జనరేటర్ ఉండేవి. ఇవాళ ఇన్వర్టర్ లేదు.. కనెక్టర్ లేదు.. లో వోల్టేజీ లేదు.. కాలిపోయే పరిస్థితి లేదు. ఇక్కడ మంచి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీలు ఉన్నారు. రూ.300కోట్లతో రఘునాథపాలెం మండలాన్ని అద్భుతంగా చేశారు. రఘునాథపాలెంలో వెతుకుదామంటే ఇవాళ మట్టిరోడ్డు లేదు. ఒకప్పుడు మట్టికోటకుపోయిన రోడ్డే ఉండేవి. ప్రతి గ్రామానికీ బీజేపీ వేయించి.. కొత్త 20 గ్రామ పంచాయతీలు చేయించి అద్భుతంగా రూరల్ మండలాన్ని తీర్చిదిద్దారు అజయ్ కుమార్. ప్రభుత్వానికి ఉన్న విజన్.. అజయ్ మిషన్ తోడైతేనే అభివృద్ధి జరిగిందని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు."

..మిగతా 2 లో

## హుజూరాబాద్ ఫలితాలే రిపీట్ అవుతాయ్

- ▶ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కామెంట్స్
- ▶ ఒక వేళ కాంగ్రెస్ వస్తే 'పొయిలో పడ్డ' సామెతే..
- ▶ రుణమాఫీతో 30 శాతం రైతులకు కూడా లాభం కాలే.



**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** పచ్చే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని, హుజూరాబాద్ ఫలితాలే రిపీట్ అవుతాయని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పోయి కాంగ్రెస్ వస్తే పెనం మీద నుంచి పొయిలో పడ్డట్టే అని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రుణమాఫీతో 30 శాతం మంది రైతులకు కూడా లాభం జరగలేదన్నారు. ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తాళాలు వేయాలని దుస్థితి నెలకొందన్నారూ. టీఎస్పీఎస్సీ విధివలెందని, 17 పరిక్షలు వాయిదా పడ్డాయని తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును సత్వితరం చేశారన్నారు. మెడిగడ్డ బ్యారేజ్ లో ఉన్న 10 టీఎంసీ ల వాటర్ ఖాళీ చేశారని అన్నారు. భద్రాచలం సీతారామ కళ్యాణికి ముఖ్యమంత్రి హోదాలో కేరీ ఆర్ కనీసం వెళ్లడం లేదన్నారు. మనుమడిని భద్రాచలం పంచడం వంత పరకుకర్కే అని ప్రకటించారు. శాసన సభ ఎన్నికలు ఎటు దాటిస్తాయో తెలియని పరిస్థితి అన్నారు. ఎన్నికల

..మిగతా 2 లో

## మాదిగలపై ప్రధానికీ చిత్తశుద్ధి లేదు..

- ▶ బీఆర్ఎస్ నేత, మంత్రి హాలీశ్రావు
- ▶ తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా ఎన్నీ వర్గీకరణపై డిటే ఎందుకు?
- ▶ క్లారిటీ ఇచ్చినకనే హైదరాబాద్ లో అడుగుపెట్టాలి

**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** ఎన్నీ వర్గీకరణ కోసం తెలంగాణ ఏర్పాటు అయ్యాక రెండు నూర్లు కేంద్రానికి తీర్మానం చేసిన వంటించామని మంత్రి హాలీశ్రావు అన్నారు. ఆదివారం ఆయన ఇందిరా పార్క్ వద్ద మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలో ఉన్న మోడీ ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లలో ఎన్నీ వర్గీకరణ పై తాత్కాలం చేస్తోందన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా తెలంగాణకు వస్తున్న మోడీ డీనిఫై



..మిగతా 2 లో

## కాళేశ్వరం కాంట్రాక్టర్ల ప్రాజెక్టు అందుకే కొట్టుకుపోయింది

- ▶ త్వరలో బీఆర్ఎస్ పరిస్థితి కూడా అంతే..
- ▶ రాక్షసపాలనను అంతం చేద్దాం: కోదండరామ్



**విశాల భారతి, హైదరాబాద్:** కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కాదని, కాంట్రాక్టర్ల ప్రాజెక్టు అని, కాంట్రాక్టర్ల జెటులు నింపే ప్రాజెక్టు అయిందని జన సమితి పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ విమర్శించారు. తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాలలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అరిగేస్తే ప్రాజెక్టుల కోట్ల ఖర్చు పెట్టినా ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అన్న చందంగా ఉందని ఆయన ఆరోపణలు గుప్పించారు. సిద్దిపేట జిల్లా హొస్సాబాద్ లో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ ప్రాజెక్టులో రూ.25 వేల కోట్లు గట్టంచాయ్యాను విమర్శించారు. మేడిగడ్డ, అనూరం, నుండిగ్గ బ్యారేజీలు పనికొరకుండా పోయాయని అన్నారు. గౌరవేలి ప్రాజెక్టు కట్టినప్పుడు

..మిగతా 2 లో

# హస్తం.. అదిరిపోయే వ్యూహం

- ▶ రంగంలోకి కర్ణాటక మంత్రులు
- ▶ 10 మంది మినిస్టర్లు తెలంగాణకు..
- ▶ 48 నియోజకవర్గాలకు పరిశీలకులు
- ▶ కర్ణాటక తరహా ప్లాన్ మనరాష్ట్రంలో
- ▶ ఖర్చే, రాహుల్ ఆధ్వర్యంలోనే వ్యూహం



హుజూరాబాద్ ఫలితాలే రిపీట్ అవుతాయ్

మొదటిసారి తరువాయి

వ్యవస్థను కేసీఆర్ చిద్దం చేశారని తెలిపారు. కామారెడ్డిలో గజ్వేల్ లో కేసీఆర్ ఓడిపోతారని తెలిపారు.

సీట్లను రెండు రోజుల్లో ప్రకటిస్తామన్నారు. ఈ రోజు రాత్రికి మిగిలిన సీట్లు ప్రకటిస్తామని కిషన్ రెడ్డి క్షాంభి ఇచ్చారు.

'తుమ్మ' ల ముల్లు కావాలా... పువ్వుల్లో పట్టుకునే 'పువ్వాడా' కావాలా?

మొదటిసారి తరువాయి

చర్యనీయాంశంగా చూడాలి. విస్తయనూరి రాసిన పంచతంత్రంలో కరటక, దమనకులు అనేవి రెండు జిత్తులపాఠ గంటల నక్కులు.

నియోజకవర్గంలో 13,500 ఎకరాల పోష భూమికి పట్టాలిచ్చారు. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో కానిది బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేసి చూపించారు.

మహిళా రిజర్వేషన్ల అమలుకు న్యాయపోరాటం

మొదటిసారి తరువాయి

రిజర్వేషన్ల బిల్లు అమల్లోకి రానుంది. అయితే, మహిళా రిజర్వేషన్ల పట్టాన్ని తక్షణ అమలు కోసం పలు రాజకీయ పార్టీలు, సంస్థలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి.

అమలయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కవిత డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ అంశంపై సుప్రీం కోర్టు విచారణ జరుపుతున్న నేపథ్యంలో భారత్ జాగృతి తరపున తాము కూడా న్యాయపరంగా ముందుకొస్తే అంశంపై చర్యలు జరుపుతున్నామన్నారు.

కాళేశ్వరం కాంట్రాక్టర్ల ప్రాజెక్టు అందుకే కొట్టుకుపోయింది

మొదటిసారి తరువాయి

గ్రామస్థుల దగ్గర తక్కువ డబ్బులకే భూములు గుంజుకున్నారని, వారికి న్యాయం జరగకుండానే రాజీనామా చేసి కాల్చి దోచుకోవడంపై గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయించారు.

రాష్ట్రం తెలంగాణ ఏర్పడాలని కాంగ్రెస్కు కొన్ని డిమాండ్లతో సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపామని వెల్లడించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ఎలా కొట్టుకుపోయిందో ఈ గవర్నమెంట్ కూడా అలాగే కొట్టుకుపోతుందని ప్రయోగజ్ఞాని నందించారు.

మాదిగలపై ప్రధానికి చిత్రశుద్ధి లేదు..

మొదటిసారి తరువాయి

సమాధానం చెప్పి రావాలన్నాడు మంత్రి హరీష్ రావు. మాదిగలపై మోడీకి చిత్రశుద్ధి లేదని, కేసీఆర్ ఎన్నో సార్లు అడిగినా మోడీ పట్టించుకోవడం లేదన్నారు.

మాదిగల అత్యగ్రహం పెరగాలని, రాబోయే రోజుల్లో హైదరాబాద్లో మాదిగల కోసం అత్యగ్రహ భవనం నిర్మాణం చేపట్టాలని నందే డిమాండ్ చేశారు. సదా లక్షి విగ్రహం హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

'నువ్వు గజ్వేల్ లో వేలు పెడితే.. నేను సిద్దిపేటలో వేలు పెడతా'

మొదటిసారి తరువాయి

ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. సర్వేకి అందని ఫలితం గజ్వేల్ లో రాబోతుందన్నాడు ఈటల.

లకు కట్టబెడుతుంది. ప్రాజెక్టుల వద్ద ఊరిలకు పేరుతో మళ్లీ భూముల్ని లాక్కుంటున్నారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే లాక్కున్న భూముల్ని తిరిగి ఇచ్చేస్తాం.

బీఆర్ఎస్ కు గట్టి షాక్

- కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నారాయణపేట జిడ్డి చెర్రీ పర్వణి వసజ
మక్రల్ కు చెందిన పలువురు సర్పంచ్ లు కూడా..
రేవంత్ సమక్షంలో చేరిక..



కాంగ్రెస్ బీఫామ్స్ పంపిణీ షురూ

- స్వేచ్ఛ ఫాం అందుకున్న బోయ్ నగర్ నేటి నుంచి జిల్లా కార్యకర్తల నామినేషన్లు

గాంధీ భవన్ లో ఏబిఎస్ కార్యదర్శి విశ్వనాథ్, పీసీసీ పర్సొన్ గ్ మేనేజర్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షులు కు బీ ఫాంల పంపిణీ చేస్తున్నారు.

గాంధీ భవన్ లో ఏబిఎస్ కార్యదర్శి విశ్వనాథ్, పీసీసీ పర్సొన్ గ్ మేనేజర్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షులు కు బీ ఫాంల పంపిణీ చేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ లో భారీగా చేరికలు

- రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిన ఓయూ, కేయూ విద్యార్థి నేతలు

విశాల భారతి, హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరికల పరంపర కొనసాగుతోంది. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ లోని పీసీసీ బిఫ్ రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో హస్తం కందువాల కప్పకునన్నారు.

ఎస్.వి.కొండగల్, ఎం.యాదగిరి, మాజీ సర్పంచ్ ఏ.సుబ్బారెడ్డి, ఇతర సీనియర్ నాయకులు హస్తం కందువాల కప్పకున్నారు.

కాళేశ్వరం కాంట్రాక్టర్ల ప్రాజెక్టు

- అందుకే కొట్టుకుపోయింది
త్యారంలో బీఆర్ఎస్ పరిస్థితి కూడా అంతే..
రాక్షస పాలనను అంతం చేద్దాం
టీజేఎస్ అధినేత కోదండరామ్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కాదని, కాంట్రాక్టర్ల ప్రాజెక్టు అని, కాంట్రాక్టర్ల జేబులు నింపే ప్రాజెక్టు అయిందని జనసమితి పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రాధాన్ కోదండరామ్ విమర్శించారు.

గ్రామస్థుల దగ్గర తక్కువ డబ్బులకే భూములు గుంజుకున్నారని, వారికి న్యాయం జరగకుండానే రాజీనామా చేసి కాల్చి దోచుకోవడంపై గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయించారు.



నిధులు మీ ఖజానాకు.. నీళ్లు ఫామ్ హౌస్ లకు..

- నియామకాలు మీ ఇంట్లో వారితోనాయ్..
అభివృద్ధి పర్యటన దమ్ములేని కేటీఆర్..
ఇంకా సిటిఎంలతో పాలిటిక్స్ సిగ్గుచేటు..
వైఎస్సార్ పీఠే వైఎస్సార్ లు వై

కొడుకులను మించిన తెలంగాణ డ్రోవాల ఇంకెవ్వరూ ఉండవచ్చు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాళీ చేసి నియంత పాలన చేస్తున్న తాలిబన్లు తరిమి కొట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధమయ్యారని విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు.

'అబద్ధాలే మీ ఆయుధాలు.. వంచనలే మీ సిద్ధాంతాలు'

సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన రేవంత్ రెడ్డి టీటీ



విశాల భారతి, హైదరాబాద్: తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి టీటీ వైరల్ గా మారింది. కేసీఆర్ ను విమర్శిస్తూ రేవంత్ చేసిన టీటీ సోషల్ మీడియాలో హట్ టాపిక్ గా మారింది.

పారంపరమ పాపాలకు ... తప్పకుండా మీరు శంకెగరి మానాలు' అంటూ రేవంత్ రెడ్డి టీటీ చేశారు.

మాస్టర్.. అదిరిపోయే వ్యూహం

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

తెలంగాణ ఎన్నికలకు బ్రిమ్ దగ్గరపడుతున్న కొద్ది కాంగ్రెస్ ఘోషలకు పడుచుపెడుతుంది. తుది జాబితా ప్రకటించాల్సి ఉన్నా.. ఇప్పటికే 100 స్థానాలు పైసల్ కాపడతే వారంతా ప్రచారంలో పరుగులు పెడుతున్నారు.

యోజకవర్గాలకు పరిశీలకులను కూడా పార్టీ ఖరారు చేసింది. సహజంగా ఒకటి రెండు స్థానాలకు జరిగే ఉప ఎన్నికల్లో మండలాల వారీగా ఇన్ ఛార్జ్ లను నియమించడం, నియోజకవర్గానికి మంతలను పరిశీలకులను నియామించడం చేస్తుంటాయి రాజకీయ పార్టీలు.

అమలు చేయడంలేదు.. ఇక కాంగ్రెస్ విషయానికొస్తే..

అమలు చేయడంలేదు. ఇక కాంగ్రెస్ విషయానికొస్తే.. ఇటీవలే కర్నూటలో ఆ పార్టీ గెలిచి అది కారణంగానే వచ్చింది. తెలంగాణ ఎన్నికలకోసం కర్నూట డబ్బుని కాంగ్రెస్ ఇక్కడికి తీసుకొస్తుందనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి.

గ్రామాల పరిశీలకులుగా నియామించింది కాంగ్రెస్. నియోజకవర్గ పరిశీలకులు ఆయా ప్రాంతాల్లోనే మకాం వేసి స్థానిక పరిస్థితులను అంచనా వేస్తూ.. అభ్యర్థులకు తగిన విధంగా సాయపడాలి. ప్రచారంలో సహాయం చేయడమే కాకుండా.. చేరికల విషయాలను కూడా పర్యవేక్షిస్తుంటారు.











